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Тесленко Ігор
ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ ПРАЦІ

 14 августа
2023     Город: Киев

 Готов к командировкам: Харьков

Возраст: 58 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: HR, управление персоналом, Охрана, безопасность, Производство

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Інженер охорони праці
Ізюмське комунальне підприємство теплових мереж (Енергетика та Енергоносії), Ізюм
09.2012 − 03.2022 (9 лет 5 месяцев)

Обязанности:

Проведення вступних інструктажів з питань охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту.
Організація навчання та участь у роботі комісії з перевірки знань керівного персоналу, ІТП, службовців та
робітників із загальних питань охорони праці та безпечних методів робіт з підвищеною небезпекою.
Постійний контроль стану охорони праці: ведення відповідної документації, безпечне обслуговування,
утримання, експлуатація та ремонт обладнання, машин, механізмів; безпечне виконання технологічних
процесів виробництва у відповідності до нормативно-правових актів з охорони праці.
Видача приписів щодо виявлених порушень, контроль виконання приписів.
Безпосередня участь у розслідуванні нещасних випадків на виробництві, складання матеріалів розслідування
та актів за формами Н-5, Н-1, НТ.
Розробка та контроль виконання комплексних заходів, спрямованих на покращення безпеки виробництва.
Організація і контроль своєчасного проходження працівниками медичних оглядів.
Проведення атестації робочих місць.
Упорядкування проектів наказів, розпоряджень.
Подання звітів згідно з встановленими формами.
Розробка інструкцій з охорони праці, положень та іншої нормативної документації.
Контроль видачі, застосування, перевірки та обліку засобів індивідуального захисту, спеціального одягу,
миючих засобів.
Організація та проведення тренувань персоналу з пожежної безпеки та цивільного захисту.
Організація технічного обслуговування засобів пожежогасіння.
Отримання дозволів та декларацій на виконання робіт та експлуатацію обладнання підвищеної небезпеки.
Пряма взаємодія із спеціалістами навчальних центрів, медичних закладів, МНС, Державної служби з питань
охорони праці, Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних
захворювань та ін.

Начальник технічного відділу
Ізюмське комунальне підприємство теплових мереж (Енергетика та Енергоносії), Ізюм
10.2002 − 08.2012 (9 лет 10 месяцев)

Обязанности:

Організація технічної підготовки виробництва, поліпшення якості виконуваних робіт та послуг. Керівництво поточним і
перспективним плануванням технічного розвитку підприємства, його виробничої бази. 

Укладанням та контроль за виконанням договорів, пов’язаних з 
впровадженням нового обладнання, розрахунок його економічної ефективності. Участь у розробленні та
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•

впровадженні у виробництво ресурсозберігаючих технологій, норм витрат матеріалів та енергоресурсів.

Образование

ХНУРЕ
Специальность: Радіотехніка
полное высшее, 09.1982 − 06.1987 (4 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Навчально-методичний центр ЦЗБЖ по Харкову і Харківській обл. "Пожежна безпека для спеціалістів та керівників"

(1 раз на 3 роки протягом 2012-2022 рр.)
 ТОВ «Навчальний центр «Промбезпека» м. Харків та ТОВ ЦПС «ТехІнформСервіс» м. Харків - навчання та

атестація спеціаліста з охорони праці (12 атестацій 1 раз на 3 роки протягом 2012-2022 рр.)

Знание языков
Русский - Продвинутый (свободно), Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Microsoft Office, Internet, Photoshop, Edius.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Чесність, відповідальність, уважність до деталей. Дисциплінованість,
пунктуальність, комунікабельність.
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